



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU



Národní
plán
obnovy

MS
MT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Dodatečné informace č. 1

k zadávací dokumentaci pro veřejnou zakázku na dodávky s názvem:
„Dodávka přenosového vozu včetně AV a IT techniky“

Zadavatel ve smyslu zákona:	Slezská univerzita v Opavě
Sídlo zadavatele:	Na Rybníčku 1, 746 01 Opava
Statutární zástupce:	doc. Mgr. Tomáš Gongol, Ph.D. – rektor univerzity
IČ: / DIČ:	47813059 / CZ 47813059

Název veřejné zakázky:	Dodávka přenosového vozu včetně AV a IT techniky
Druh zadávacího řízení:	Podlimitní veřejná zakázka na dodávky ve smyslu ust. § 26 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek („ZZVZ“) zadávaná ve zjednodušeném podlimitní řízení dle ustanovení § 53 ZZVZ, zveřejněná na profilu zadavatele dne 11. 5. 2023 pod syst. č. P23V00000019

Zadavatel shora uvedené podlimitní veřejné zakázky na dodávky, Slezská univerzita v Opavě, obdržel v souladu s čl. 16 výzvy k podání nabídek a textové části zadávací dokumentace (dále jen „Výzvy“) dne 22. 5. 2023 a následně dne 23. 5. 2023 níže uvedené žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace, ke kterým poskytuje následující odpovědi:

Dotaz č. 1:

Věc: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace veřejné zakázky „Dodávka přenosového vozu včetně AV a IT techniky“

V souladu s částí 16 výzvy k podání nabídek veřejné zakázky „Dodávka přenosového vozu včetně AV a IT techniky“ vás žádáme o odpovědi na následující dotazy:

Dílčí dotaz č. 1:

Zadavatel v položce 4.4.1 přílohy č. 3 výzvy k podání nabídky („Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem požadovaného množství“) požaduje dodání položky „Zásuvná karta audio rozhraní pro řadu digitálních mixů“. V textové části technické specifikace vozu se v rámci položky 4.4.1 uvádí požadavek na „přímou podporu Dante, případně doplnění o Dante kartu“. Může Zadavatel upřesnit, zda-li se jedná v obou případech o stejný požadavek? Pokud ano, může Zadavatel upřesnit, k čemu bude rozhraní Dante ve voze použito?

SLEZSKÁ UNIVERZITA V OPAVĚ

Na Rybníčku 626/1 | 746 01 Opava | t: +420 553 684 621 | rektor@slu.cz | WWW.SLU.CZ

ID datové schránky: qw6j9hq | elektronická podatelna: e-podatelna@slu.cz

Dílčí dotaz č. 2:

Zadavatel v položce 4.4.5 přílohy č. 3 výzvy k podání nabídky („Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem požadovaného množství“) požaduje dodání položek „Převodník de-embeder ze SDI“ a „Pasivní kontroler pro monitory“. Tato položka je obdobně popsána i v textové části technické specifikace vozu. Takové požadované zařízení se však dle našeho názoru nenachází na ideovém schématu zapojení vozu. Může Zadavatel funkci požadované položky blíže vysvětlit?

Dílčí dotaz č. 3:

Zadavatel v položce 4.4.6 přílohy č. 3 výzvy k podání nabídky („Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem požadovaného množství“) požaduje dodání položky „12G audio embeder/de-embeder“, kterou dále blíže popisuje v textové části technické specifikace. Může Zadavatel potvrdit, že požadované zařízení má současně embedovat 4 analogové zvukové signály do vstupního 12G-SDI signálu a de-embedovat 4 analogové zvukové kanály z jiného vstupního 12G-SDI signálu?

Odpověď č. 1:

Odpověď na dílčí dotaz č. 1:

Zadavatel požaduje, aby k digitálnímu mixážnímu pultu bylo možno připojit jiné zdroje audio signálu přes Dante, např. počítač s Dante Virtual Soundcard nebo jiný digitální mixážní pult s tímto rozhraním. Pokud již mixážní pult v základu obsahuje Dante rozhraní, není potřeba přidávat další kartu.

Odpověď na dílčí dotaz č. 2:

Požadovaná položka 4.4.5 není v ideovém schématu rozkreslena. Upřesňujeme, že požadovaný de-embeder a kontroler bude použit pro poslech SDI signálu na audio monitorech v režii. Např. v situaci kdy nebude potřeba využívat audio mix a bude se odbavovat pouze zaembedované audio.

Odpověď na dílčí dotaz č. 3:

Zadavatel upřesňuje, že požadované zařízení má současně de-embedovat 4 analogové zvukové kanály ze vstupního signálu a zároveň do výstupního kanálu embedovat 4 jiné analogové zvukové kanály. Tato jednotka zajišťuje propojení video matice a zvukového mixážního pultu. Lze nahradit dvěma samostatnými zařízeními pro embedování resp. de-embedování.

Dotaz č. 2:

Věc: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace veřejné zakázky „Dodávka přenosového vozu včetně AV a IT techniky“

V souladu s částí 16 výzvy k podání nabídek veřejné zakázky „Dodávka přenosového vozu včetně AV a IT techniky“ vás žádáme o odpovědi na následující dotazy:

Dílčí dotaz č. 1:

Zadavatel v položce 4.6.3 přílohy č. 3 výzvy k podání nabídky („Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem požadovaného množství“) požaduje dodání 1ks položky „Optický kabel 150 metrů“. V textové části technické specifikace vozu je u této položky uveden údaj „200 m“. Který z těchto údajů je pro uchazeče závazný?

Dílčí dotaz č. 2:

Zadavatel v položce 4.6.4 přílohy č. 3 výzvy k podání nabídky („Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem požadovaného množství“) požaduje dodání 1 kusu položky „Optický kabel 150 metrů“. V textové části technické specifikace vozu je u této položky uveden údaj „4 kusy“. Který z těchto údajů je pro uchazeče závazný?

Dílčí dotaz č. 3:

Zadavatel v položce 4.6.5 přílohy č. 3 výzvy k podání nabídky („Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem požadovaného množství“) požaduje dodání 1 kusu položky „Optický kabel 3 metry“. V textové části technické specifikace vozu je u této položky uveden údaj „8 kusů“. Který z těchto údajů je pro uchazeče závazný?

Dílčí dotaz č. 4:

Zadavatel v dokumentu příloha č. 3 výzvy k podání nabídky („Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem požadovaného množství“) uvádí položkový soupis dodávek, prací a služeb jejichž dodání je nezbytné ke splnění předmětu VZ. Tento soupis však neobsahuje k nacenění položky jako „vnitřní kabeláž vozu“, „realizační dokumentace“, „dokumentace skutečného stavu“, „uvedení do provozu“, „zaškolení obsluhy“ apod., které jsou obvykle nezbytnou součástí podobných projektů. V jaké položce a jaké obdobné práce a služby má uchazeč nacenit a následně i dodat?

Dílčí dotaz č. 5:

Ideové schéma zapojení vozu i textová část technické specifikace odkazuje na PC s aplikací vMIX, který má dále sloužit i pro konfigurační účely. Takový počítač není součástí soupisu dodávek a prací ani není v seznamu vnášených zařízení. Je to tak správně?

Odpověď č. 2:

Odpověď na dílčí dotaz č. 1:

Zadavatel v rámci položky č. 4.6.3 „Optický kabel 150 m - 1 kus“ požaduje dodání jednoho kusu 150-ti metrového optického kabelu. V této souvislosti upravuje přílohu č. 2 Výzvy.

Odpověď na dílčí dotaz č. 2:

Zadavatel v rámci položky č. 4.6.4 „Optický kabel 150 m - 4 kusy“ požaduje dodání čtyř kusů 150-ti metrového optického kabelu. V této souvislosti upravuje přílohu č. 2 a přílohu č. 3 Výzvy.

Odpověď na dílčí dotaz č. 3:

Zadavatel v rámci položky č. 4.6.5 „Optický kabel 3 m – 1 kus“ požaduje dodání osmi kusů třímetrového optického kabelu. V této souvislosti upravuje přílohu č. 2 a přílohou č. 3 Výzvy.

Odpověď na dílčí dotaz č. 4:

Předmět plnění je popsán v obchodních a platebních podmínkách, které jsou formou závazného návrhu kupní smlouvy přílohou č. 1 Výzvy, a to konkrétně v článku 1 – Předmět smlouvy. V tomto článku jsou uvedeny služby, které jsou součástí plnění předmětu veřejné zakázky (zaškolení, kompletní propojení technologických celků včetně synchronizace a jejich konfigurace, zkušební provoz apod.). Uvedené služby nepožaduje zadavatel samostatně ocenit do soupisu dodávek. Uchazeči tyto služby započítají do celkové ceny veřejné zakázky.

Odpověď na dílčí dotaz č. 5:

Pořízení PC pracovní stanice a vMIX není součástí této veřejné zakázky. Uvedená zařízení budou pořízena v rámci samostatné veřejné zakázky. Součástí dodávky přenosového vozu jsou pouze potřebná připojovací místa (vstupy, zásuvky apod.), jak jsou uvedeny v příloze č. 2 Výzvy.

V Opavě, dne 24. 5. 2023

Za správnost: Ing. Jiří Štefek